

Космическое путешествие в библиотеку





Ежегодно 12 апреля весь мир отмечает День космонавтики.

Это настоящий праздник, объединяющий людей всей Земли в едином стремлении познать то, что находится за её пределами



Ребята подготовительной группы посетили библиотеку, в которой совершили виртуальное путешествие по просторам Вселенной



Дошкольники познакомились с тематической книжкой выставкой «Космос», подготовленной библиотекарем



Ребята узнали, как звали первых двух собак, пробывших в космосе более суток и вернувшихся на Землю живыми и невредимыми.

Послушали рассказ об истории космонавтики и о профессии космонавта. Вспомнили о первом человеке в космосе – Юрии Алексеевиче Гагарине.



*Дошкольники – самые
восторженные «космические»
путешественники*

